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Lineer Cebir Il Kisa Sinav Sorulari
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NOT: Sorularda belirtilen ydntemlerden bagka yontemlerle yapilan goziimler kabu
edllmeyecektir Cozﬂmlennizi ayrintili yaziniz. Siire 60 dakikadir. Bagarilar.

1) Lineer doniisiim tanimini yapimz. (20 p)

“2) L:R® - R*lineer doniisiimi verilsin.
a) rankL =2 iseboy(¢ekL)degerini bulunuz. (10 p)
b) ¢ekL =0 iseL lineer doniisimil Srten midir? Agiklaymiz. (10 p)

¢) cekL =4 iseboy (L (Rs )) degerini bulunuz. (10 p)

e (xy2) - AlXY2)= (x+Y, X-2Y+2, ¥<Yt2)
3) A:R®— R’ lineer doniigimii verilsin. y={e,e,,e;}, R*(tanim kiimesinin) standart bazi

olsun. ¢={(1,1,0),(0,1,0),(0,~1,-1)} ise R’ (deger kilmesinin) bir bazt olsun. O halde, y ve ¢

bazlarina gore A lineer doniigimiine kargilik gelen matrisi bulunuz (20 p).

4) L:R? >R, L(a,b) = (a+b,b,a—b)lincer doniistimil verilsin.

a) (1,-1) e CekL midir? (5 p)
b) (3,1,1)eL(R?)midir? (5 p)

¢) Llineer déntisiimiinin gekirdek uzayinn bir bazini bulunuz. (5 p)
'd) Llineer dontisimiinln goriintdl uzayinin bir bazini bulunuz. (5 P)

e) CekLve L(IR(2 ) uzaylarinin boyutlarini bulunuz. (10 p)
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